ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας με την επωνυμία

ΤΣΟΥΜΑ ΜΠΕΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

της 28 ΜΑΙΟΥ 2013
   Στον Ασπρόπυργο Αττικής και εις την θέση Ομπόρες ,που βρίσκονται τα γραφεία της εταιρείας, σήμερα 28 Μαίου 2013 ημέρα της εβδομάδος Tρίτη  και ώρα 09:00  συνήλθαν σε   συνεδρίαση  τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας με την επωνυμία ΤΣΟΥΜΑ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.,  για να πάρουν αποφάσεις στα  παρακάτω θέματα  ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν οι εξής:

1.  Χρήστος Τσούμας του Δημητρίου 

  2.  Χρήστος Τσούμας του Σταύρου  
3.   Πέτρος  Τσούμας του Χρήστου  

    Συνεπώς παρίστανται όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και το Διοικητικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Κ.Ν.2190/20 και 19 του καταστατικού της εταιρείας είναι σε απαρτία και συνεδριάζει και αποφασίζει έγκυρα. 
Κατόπιν αυτών το Διοικητικό Συμβούλιο  άρχισε τη συζήτηση επί των  μοναδικών θεμάτων  Ημερήσιας Διάταξης, που είναι τα ακόλουθα:

Θέματα: Α) Σύγκλιση Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων Β) Έγκριση έκθεσης του Δ.Σ. προς την Τακτική  Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας της χρήσεως 01/01/2012-31/12/2012.             

Γ) Εγκριση του ισολογισμού  31/12/2012 και της διάθεσης των αποτελεσμάτων .

ΘΕΜΑ 1ο : Σύγκληση Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων.

Όλα τα μέλη ομόφωνα αποφάσισαν όπως, η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, πραγματοποιηθεί την   30ην Ιουνίου 2013 και  ώρα  20.00  στα γραφεία της εταιρίας με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διατάξεως.

1.Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού της χρήσεως 01/01/2012-31/12/2012 καθώς και έγκριση των εκθέσεων επί του Ισολογισμού  του Δ.Σ. και των ελεγκτών.  

2. Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως επί του Ισολογισμού  και της εν γένει διαχειρίσεως της χρήσεως 2012.

3.Εκλογή δύο τακτικών ελεγκτών και δύο αναπληρωματικών για τη χρήση 2013.

4.Διάφορες ανακοινώσεις

Τέλος το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Τσούμα Χρ.  όπως προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες προς τις διάφορες αρχές.

ΘΕΜΑ 2ο : Έκθεση Δ.Σ. προς τους μετόχους. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση κατέληξε στην σύνταξη της παρακάτω έκθεση προς τους μετόχους της εταιρίας κατά την Τακτική   Γενική Συνέλευση.

Κύριοι Μέτοχοι,

Έχουμε  την τιμή να υποβάλλουμε προς έγκριση τον ισολογισμό της χρήσεως 2012.

Τα ακαθάριστα έσοδα ανήλθαν  εις το ποσό των 1.432.766,00 ευρώ   τα μικτά 139.299,56  και τα καθαρά αποτελέσματα, ζημίες  68.974,95  

Κύριοι μέτοχοι, 

Ύστερα από τα παραπάνω και την ακρόαση της έκθεσης των ελεγκτών, παρακαλούμε να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της χρήσεως 2012 οι  οποίος καταρτίσθηκε  ακρίβεια και σαφήνεια και να απαλλάξετε το Διοικητικό Συμβούλιο και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως επί του   Ισολογισμού και της εν γένει διαχειρίσεως της  εν λόγω χρήσεως 2012.

ΑΘΗΝΑ    28/05/2013
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΘΕΜΑ 3ο ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 31/12/2012 ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ.
Ύστερα από διαλογική συζήτηση το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει τον συνταχθέντα ισολογισμό 31/12/2012 , την κατάσταση των αποτελεσμάτων χρήσεως και της διάθεσης των αποτελεσμάτων . 

Επειδή δεν υπήρχε άλλο θέμα προς συζήτηση, συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό και προς βεβαίωση υπογράφεται κατά τα ακόλουθα:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ      

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΚ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΣΟΥΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

